



Мизер до «бронзы»

В учебно-спортивном комплексе Южно-Уральского государственного университета завершился региональный этап летнего фестиваля всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся общеобразовательных организаций.

Олег Столбун

В состязаниях приняли участие 26 команд из муниципалитетов Челябинской области. Более 200 школьников разделились на команды по возрасту: 12-13 лет (четвёртая ступень) и 14-15 лет (пятая). В составе команды восемь спортсменов — по четыре в каждой возрастной группе.

В программе было пять видов: бег на 60 метров, бег на 1500 метров (для участников четвёртой ступени) и два километра (для пятой), наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, сгибание и разгибание рук в упорелёжа у девушек, подтягивание на высокой перекладине

у юношей и плавание на дистанции 50 метров.

Наши спортсмены показали неплохие результаты. Злата Штырёва набрала 412 очков, Полина Горелова — 368, Андрей Новокрещенов — 392 и Тимофей Морозов — 374 (все — школа № 2), Мария Старикова — 452 (школа № 1), Илья Бочков — 429 (школа № 10), Егор Угрюмов — 409 (Новобатуринская школа) и Софья Голунова — 323 (школа № 8).

В сумме у команды Коркинского округа 3159 очков, однако не хватило всего 26 баллов, чтобы попасть в тройку призёров в общекомандном зачёте. Но и четвёртое место из 26 команд – достойно. Первое место заняла команда из Магнитогорска (3404), на втором Сатка (3250) и замкнули тройку призёров спортсмены из Златоуста (3185).



Вот уже три года жизнь волонтёров подчинена специальной военной операции на Украине. Наши сердобольные жители, не жалея сил, времени и денег, собирают гуманитарную помощь защитникам страны.

Варвара Шестакова

местном предпринимателе Сергее Завьялове, активно включившимся в этот процесс с самых первых дней СВО, «Горняцкая правда» рассказывала уже не раз. Волонтёр вместе с единомышленниками начинал со сбора тёплых вещей, продуктов, лекарств, строительных материалов и инструментов. Они доставляли груз бойцам на передовую и принимали новые заявки. Со временем, когда поставки наладились, военнослужащие стали просить маскировочные сети, квадрокоптеры, тепловизоры, рации, средства радиоэлектронной борьбы – всё то, что помогает сражаться с

Общаясь с бойцами, волонтёры узнали, что запасные детали для беспилотных В КОРКИНО летательных аппаратов можно РАБОТАЕТ самостоятельно МАСТЕРСКАЯ изготавливать из пластика. ОБЪЁМНОЙ Тогда Сергей с напарником Евгением Расходчиковым приобрели оборудование для 3D-печати хвостовиков. Это насадки для снаряда, стабилизирующие его во время полёта, - визуально

ние пластика позволяет существенно экономить.
Недавно глава Коркинского округа Александр Орёл побывал в мастерской 3D-печати, где единомышленники из «Боевого братства» и группы «Братики» ежедневно печатают спе-

деталь похожа на оперение

стрелы. Раньше «хвосты» были

металлическими и дорогостоя-

щими, теперь же использова-

циальные приспособления для наших бойцов: обвесы, сбросы и запасные детали для квадрокоптеров, используемых для разведки, корректировки и бомбометания, а также устройства для зарядки автоматных магазинов, ампульницы для аптечек.

- Мы работаем в режиме нон-стоп. В процессе задействовано около десяти человек, ещё есть конструктор в Челябинске – кстати, военный лётчик. Когда с передовой приходит какая-то заявка, он разрабатывает модель и рассылает её в разные мастерские области, чтобы «размножили», объясняет Сергей Александрович. - Стараемся по возможности расширять и модернизировать производство, ведь наша продукция необходима фронту постоянно - подразделений БПЛА стало очень много. Мы всегда на связи с

бойцами и по мере необходимости пересылаем запчасти на фронт.

Волонтёры продемонстрировали Александру Евгеньевичу процесс производства, а он передал им несколько коробок пластиковой нити для 3D-печати:

– То, что вы делаете, крайне важно для наших бойцов, потому что помогает сохранить их жизни, здоровье и бороться с противником. Будем продолжать взаимодействовать и трудиться во благо победы.

Сергей Завьялов вручил главе округа благодарственное письмо от коркинского филиала «Боевого братства» за финансовую помощь в организации гуманитарного конвоя, а также трофейный дрон, сбитый военнослужащими 332-го батальона охраны Донецка

рядом с городом Селидово Покровского района.

Мы сотрудничаем с коркинцами уже давно. Они всегда приходят на помощь, снабжают необходимым. От всех бойцов чебаркульского 239-го танкового полка 90-й танковой дивизии низкий им поклон! Сколько жизней они сберегли – не счесть, – поблагодарил волонтёров действующий военнослужащий из Южноуральска Юрий Петров, прибывший к нам, чтобы забрать на фронт гуманитарную помощь, собранную нашими земляками.

Сергей Завьялов рассказал, что следующая их поездка запланирована на середину июля, но защитники не могут так долго ждать, поэтому по мере возможности они передают груз с военными.

- Сейчас мы готовим машины к отправке за ленточку. Приобрели «Ниву» – доставим её в подразделение, где служит наш земляк с позывным «Бармалей» (о нём «Горнячка» рассказывала 13 июня «Не ходите, укры, на Донбасс гулять»). Ещё неравнодушные жители передали автомобиль «Ока» – ремонтируем, восстанавливаем, чтобы на передовой он служил верой и правдой, – улыбается волонтёр.

Александр Орёл обсудил с активистами предстоящую поездку в зону СВО, спросил, какую помощь им может оказать администрация округа, а затем обратился к землякам: «Если у вас есть возможность, приобретите пластиковые нити, они – основа 3D-печати. Материал можно оставить в магазине «Электромир» на улице 9 Января, 21. Не оставайтесь в стороне!».

Также можно перечислить денежные средства на карту 4276 7200 1972 5342 или по номеру телефона +79514528129 (Сергей Александрович 3.) с пометкой «Танк». Только совместными усилиями мы поддержим наших бойцов, стоящих на защите Родины.



Калининград — елпанов – второй Пермь — Тюмень

В Калининграде завершились всероссийские соревнования по скалолазанию в дисциплине скорость.

Юрий Водийес

На них отлично выступили воспитанники спортивной школы Коркинского округа Иван Овчинников и Егор Елпанов. Иван в своём возрасте стал первым, а Егор – вторым!

– Меня особенно порадовал Николай Аникин, занявший седьмое место, – рассказала наш известный тренер Наталья Титова. – Он же младше остальных на два года!

После Калининграда коркинцы провели учебно-тренировочный сбор в Перми. На одной из лучших трасс России они готовились к главному старту сезона — первенству страны в Тюмени среди юношей и девушек.

– Боюсь сглазить, одна-

ко сбор прошёл хорошо, – считает Наталья Титова. – Все спортсмены показали свои лучшие результаты на 15-метровой трассе. А ведь весь год мы занимались на семи метрах. Удивила дебютантка предстоящих стартов Арина Нестерова.

В Тюмени на первенстве России среди юношей и девушек 10-13 лет коркинские скалолазы оправдали ожидания. Победителем первенства России стал Иван Овчинников, он в финале бежал по трассе с Егором Елпановым. У коркинцев к копилке оказалось сразу две медали – «золотая» и «серебряная»! Была близка к «бронзе» Кира Кипоть, финишировавшая четвёртой. В тридцать лучших спортсменов ворвалась Арина Нестерова, показавшая на дистанции личный рекорд.